

టీ.ఎస్.ఈ.ఎస్.లో

13వ ర్యాంకు సాధించిన గుమ్మడవెల్లి లావణ్య



తుంగతుర్తి, మేజర్స్ న్యూస్ : మండల పరిధిలోని గొట్టిపర్తి గ్రామానికి చెందిన, పేద వైశ్యుడు గుమ్మడవెల్లి చంద్రశేఖర్ తన కూతురు చిన్ననాటి నుండి 5వ తరగతి వరకు గొట్టిపర్తి గ్రామంలో ప్రభుత్వ పాఠశాలలోనే చదువుకున్నారు. ఆ తరువాత పై చదువుల కోసం మంచి మెరిట్ సాధించాలని ప్రైవేటు పాఠశాలలో ఇంగ్లీష్ మీడియం వదలి తరగతి చదివిన పాఠశాలమాండ్లినోరి ఇంగ్లీష్ మీడియం పాఠశాలలో 10వ తరగతి వరకు చదివారు. ఆ తర్వాత పై చదువుల కోసం హైదరాబాదులో, పాలిటెక్నిక్ లో మంచి ర్యాంకు రావడం పాలిటెక్నిక్ ఐసెట్ మాసబ్ ట్యాంక్ లో సీటు రావడం అద్భుతంగా భావించారు. ఈసీఈ బ్రాంచ్ లో 9.94, సి జి పి ఏ పూర్తయింది. టీఎస్ ఈసీఈ లో 13వ ర్యాంకు వచ్చింది. ఈసీఈ విభాగంలో ఇంటిగ్రేటెడ్ ర్యాంకు 96 వా ర్యాంకు రావడంజరిగింది. లావణ్యకు హార్డం వ్యక్తం చేశారు. వారి కుటుంబాన్ని గ్రామ ప్రజలు, బంధువులు అభినందించారు.

సూర్య 17వ వసంతంలోకి
 www.suryaa.com
నల్గొండ-యాదాద్రి-సూర్యాపేట
ఆదివారం 26, మే 2024 పేజీలు - 8

ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల్లో మల్లన్నను గెలిపించండి

నల్గొండ టౌన్, మేజర్స్ న్యూస్ : కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తెలంగాణను అన్ని రంగాలలో అభివృద్ధి చేసే దిశగా పాలన సాగిస్తుందని, ఇచ్చిన హామీలన్నింటినీ అమలు చేస్తామని రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు అన్నారు. తీవ్రమైన మల్లన్నను గెలిపించాలని కోరుతూ శనివారం నల్గొండ పట్టణంలోని ఎంఎన్ఆర్ గార్డెన్స్ లో నిర్వహించిన నల్గొండ నియోజకవర్గస్థాయి పట్టణద్రుల సమావేశంలో మంత్రి ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో జరిగే ప్రతి ఎన్నికలలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థులను గెలిపించి రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వానికి అండగా నిలవాలని కోరారు. గత బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం 10 ఏళ్లలో అన్ని వ్యవస్థలను విధ్వంసం చేసిందని ద్వజమెత్తారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే రాష్ట్ర అభివృద్ధి కోసం అన్ని విధాలుగా కృషి చేస్తుందని స్పష్టం చేశారు. ఎన్నికల ముందు ఇచ్చిన హామీలన్నింటినీ నిలబెట్టుకుంటామని పేర్కొన్నారు. రైతులకు రెండు లక్షల రుణమాఫీ అమలు చేసి తీరుతామని అన్నారు. పట్టణద్రుల ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికలలో గ్రామ్యయేట్ ఓటర్లంతా తీవ్రమైన మల్లన్నకు అండగా నిలిచి గెలిపించాలని కోరారు. గత బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం మల్లన్నపై ఎన్నో కేసులు పెట్టి ఇబ్బందుల గురిచేసిందని అన్నారు. అయినప్పటికీ తీవ్రమైన మల్లన్న కెసిఆర్ ప్రభుత్వ అక్రమాలను ఎండగొట్టడం అన్నారు. ప్రశ్నించే తత్వం ఉన్న తీవ్రమైన మల్లన్న గెలిస్తే నిరుద్యోగులకు న్యాయం జరుగుతుందని అన్నారు. రాష్ట్ర యువజన కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు కొత్తకాపు శివసేనారెడ్డి మాట్లాడుతూ తీవ్రమైన మల్లన్న పోటీలో ఉంటే బిఆర్ఎస్ నాయకులు జంకుతున్నారని అన్నారు. ఆయన ఓటమికి అనేక కుట్రలు పన్నతూ దుష్ప్రచారాలు చేస్తున్నారని విమర్శించారు. నల్గొండ అంటేనే కాంగ్రెస్ అడ్డ అని, ఇక్కడ మల్లన్నకు అత్యధిక మెజార్టీ రావాలని కోరారు. తీవ్రమైన మల్లన్న లాంటి వ్యక్తి చట్టసభలో ఉంటే నిరుద్యోగుల సమస్యలు పరిష్కారం అవుతాయని అన్నారు. ఈనెల 27న జరిగే పట్టణద్రుల శాసనసమందలి ఎన్నికలలో తీవ్రమైన మల్లన్నను మొదటి ప్రాధాన్యత ఓట్లతో అత్యధిక మెజార్టీతో

రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు



గెలిపించాలని కోరారు. పట్టణద్రుల ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థి తీవ్రమైన మల్లన్న మాట్లాడుతూ పట్టణద్రుల ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థిగా ఒక్క అవకాశం ఇచ్చి గెలిపిస్తే రాజకీయాల్లో సమూల మార్పులు తీసుకువస్తానని, కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన హామీలన్నింటినీ అమలు చేయిస్తానని స్పష్టం చేశారు. గ్రామ్యయేట్ ఓటర్లంతా మల్లన్నను అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. నల్గొండ పట్టణ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు గుమ్మల మోహన్ రెడ్డి అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ సమావేశంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ బుద్రి శ్రీనివాసరెడ్డి, వైస్ చైర్మన్ అబ్బుగోని రమేష్ గౌడ్, జెడ్పీటీసీ వంగూరి లక్ష్మయ్య, ఎంపీపీ మనిమద్దే సుమన్, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ జూకూరి రమేష్, సిపిఎం నాయకులు ఎం.డి సలీం, సయ్యద్ హాషం, మైనార్టీ నాయకులు జి.బి.ఎం, ఎం.ఐ. ఖాన్, రిటైర్డ్ ఉద్యోగుల సంఘం నాయకులు, పలువురు కౌన్సిలర్లు, మాజీ కౌన్సిలర్లు, ఎంపీపీలు, జెడ్పీటీసీలు, మాజీ ప్రజా ప్రతినిధులు, యువజన కాంగ్రెస్ కాంగ్రెస్ నాయకులు, ఎన్ఎస్యూఐ నాయకులు, మహిళా కాంగ్రెస్ నాయకులు, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, గ్రామ్యయేట్ ఓటర్లు పాల్గొన్నారు.

ఎన్నిక ఏదైనా కాంగ్రెస్ దే గెలుపు

- మాజీమంత్రి దామోదర్ రెడ్డి
- సూర్యాపేటలోనే ఉంటూ నాన్నతో పాటే ప్రజా సేవ
- ఏఐసీసీ సభ్యులు సర్వోత్తమ్ రెడ్డి
- కాంగ్రెస్ లో చేరిన హైకోర్ట్ ప్రముఖ న్యాయవాది నకిరేకంటి ఉపేందర్



సూర్యాపేట చివ్వెంల, మేజర్స్ న్యూస్ : ఎన్నిక ఏదైనా కాంగ్రెస్ దే గెలుపని, ఆరు గ్యారంటీలను అమలు చేసి తీరుతామని మాజీమంత్రి రాంరెడ్డి దామోదర్ రెడ్డి అన్నారు. శనివారం సూర్యాపేట జిల్లా కేంద్రంలోని జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో జిల్లా కాంగ్రెస్ నాయకుడు నాగిరెడ్డి రవీందర్ రెడ్డి, హైకోర్టు ప్రముఖ న్యాయవాది నకిరేకంటి ఉపేందర్ అధ్యక్షులతో ఇమాంపేట గ్రామస్తులు 100మంది పాల్గొని చేరారు. వీరికి ఏఐసీసీ సభ్యులు రాంరెడ్డి సర్వోత్తమ్ రెడ్డి, కొప్పుల వేనారెడ్డితో కలిసి కందువాలు కమ్మి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ రేపు జరిగే పట్టణద్రుల ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఓటమి తీవ్రమైన మల్లన్నను **మిగతా 2లో**

పాలింగ్ కేంద్రాన్ని

పరిశీలించిన ఎంపీడివో

పెన్షనరీ, మేజర్స్ న్యూస్ : మండల కేంద్రంలో సోమవారం నిర్వహించున్న ఎమ్మెల్సీ పోలింగ్ కేంద్రాలను వెంకటేశ్వర్ రావు శనివారం పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పోలింగ్ బూత్ వద్ద అన్ని రకాల సౌకర్యాలైన త్రాగునీరు, టెంట్లను, మరుగుదొడ్లను ఏర్పాటు చేయాలని అన్నారు. పోలింగ్ ఉదయం ఎనిమిది గం.ల నుండి సాయంత్రం నాలుగు గం.ల వరకు కొనసాగుతున్నాయని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీడి దొడ్డి నరేష్, పంచాయతీ కార్యదర్శి శివ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఏంఎల్సీ ఎన్నికల పోలింగ్ కు సర్వం సిద్ధం



నల్గొండ జిల్లా బ్యూరో
 వరంగల్-ఖమ్మం-నల్గొండ శాసనసమందలి పట్టణద్రుల ఉప ఎన్నికల పోలింగ్ కు సర్వం సిద్ధం చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్, జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, వరంగల్- ఖమ్మం - నల్గొండ శాసనసమందలి పట్టణద్రుల ఉపఎన్నిక రిటర్నింగ్ అధికారి దాసరి హరి చంద్రం అన్నారు. ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల ఏర్పాట్లపై శనివారం ఆమె జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయంలోని తన ఛాంబర్ నుండి ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికలు జరగనున్న 12 జిల్లాల కలెక్టర్లతో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించి ఏర్పాట్లపై సమీక్షించారు. పోలింగ్ కేంద్రాలకు అవసరమైన మెటీరియల్ సరఫరా, బ్యాలెట్ బాక్సుల సీలింగ్, వాటిని తిరిగి రిసెప్షన్ కేంద్రాల తేవడంలో పాటించాల్సిన జాగ్రత్తలపై తెలియజేశారు. బ్యాలెట్ బాక్సులు సీల్ చేసే సమయంలో తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలు, అలాగే స్టిక్కర్లు, ఏజెంట్ల సంతకాలు వంటి అన్నింటిపై వివరంగా తెలియజేశారు ప్రతి పోలింగ్ కేంద్రానికి 50 మంది ఓటర్లకు ఒక వైటల్ కలర్ స్కెచ్ పెన్ ఇవ్వడం జరుగుతుందని, దాని ద్వారానే ఓటరు ఓటు వేసేలా చూడాలని తెలిపారు. పోలింగ్ ముగిసిన తర్వాత బ్యాలెట్ బాక్సులను క్లోజ్ కంట్రోల్లో మాత్రమే నల్గొండకు పంపించాలని కోరారు.

ఎన్నికల అధికారి దాసరి హరిచంద్రం

ప్రిసైడింగ్ అధికారి డైరీ, ఫారం- 16లను పరిశీలించేందుకు అన్ని జిల్లాలలో సరిపోయినన్ని బృందాలను ఏర్పాటు చేయాలని, పిఓ డైరీ పూర్తిగా కరెక్టుగా ఉండేలా చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. రిసెప్షన్ సెంటర్లో అప్పగించాల్సిన డాక్యుమెంట్లు అన్ని పూర్తిగా అందించేలా చూడాలన్నారు. పోలింగ్ సిబ్బందికి వసతులు, వారి సంక్షేమంపై దృష్టి సారించాలని అన్నారు. ఎన్నికల నిబంధనల ప్రకారం పోలింగ్ సమయానికి 48 గంటల ముందు ప్రచారం చేయకూడదనే విషయాన్ని అలాగే 144 సెక్షన్ విధింపు, పోలింగ్ రోజు, పోలింగ్ కు ముందు రోజు ప్రింట్ మీడియాలో జారీ చేసే రాజకీయ ప్రకటనలకు ఎంపీఎస్ డ్వారా ముందస్తు అనుమతి తీసుకోవాల్సిందిగా రాజకీయ పార్టీలకు అభ్యర్థులకు తెలియజేయాలని సూచించారు. బ్యాలెట్ బాక్సులు తీసుకువచ్చే వాహనాలకు జిపిఎస్ ట్రాకింగ్ ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు వెల్లడించారు. పోలింగ్ ముగిసిన తర్వాత అర్ధరాత్రి సమయానికి నల్గొండ జిల్లా కేంద్రానికి వచ్చేలా చూడాలని, ఎట్టి పరిస్థితులలో మరుసటి రోజు ఉదయం 5 గంటలకు వాటిని స్ట్రాంగ్ రూమ్లో సీల్ చేసే విధంగా సహకరించాలని కోరారు. పోలింగ్ రోజున ప్రతి రెండు గంటలకు ఒకసారి పోలింగ్ శాతాన్ని తెలియజేసేందుకు టీములను ఏర్పాటు చేయాలని, ముఖ్యంగా మహిళా పురుష ఓటర్ల శాతాన్ని వేరువేరుగా పంపించాలని, పోలింగ్ కేంద్రాల్లోకి మొబైల్ ఫోన్లు అనుమతించకూడదని, అంతేకాక వాటర్ బాటిల్లు, ఇంక్ పెన్నులు లాంటివి తీసుకురాకుండా పూర్తిస్థాయిలో తనిఖీలు నిర్వహించాలని అన్నారు. రెవెన్యూ అదనపు కలెక్టర్ జె.శ్రీనివాస్, స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ టి.పూర్ణవంధ్ర, డిఆర్ఓ డి.రాజ్యలక్ష్మి, ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల జిల్లా స్థాయి అధికారులు హాజరయ్యారు.

పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థి గుజ్జల ప్రేమేందర్ రెడ్డిని బాల మెజారిటీతో గెలిపించండి



మునుగోడు, మేజర్ న్యూస్ : నల్లగొండ ఖమ్మం వరంగల్ పట్టభద్రుల ఉప ఎన్నిక బిజెపి పార్టీ ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థి గుజ్జల ప్రేమేందర్ రెడ్డిని బాల మెజారిటీతో గెలిపించండి అని బిజెపి జిల్లా కార్యదర్శి బోడిగె అశోక్ గౌడ్ పట్టభద్రులను కోరారు. శనివారం మండలంలోని ఇప్పర్తి గ్రామంలో పట్టభద్రులను కలిసి ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థి గుజ్జల ప్రేమేందర్ రెడ్డికి మొదటి ప్రాధాన్యత ఓటు వేయాలని కోరారు. బిజెపి పార్టీ అన్ని వర్గాల వారికి న్యాయం జరుగుతుందని తెలిపారు. అభివృద్ధి సంక్షేమ ఫలాలు అందాలంటే బిజెపి పార్టీని ఆదరించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల కార్యవర్గ సభ్యులు అనిమల్ల నాగరాజు, బూతు అధ్యక్షులు పులకరం పెద్ద కిరణ్, గాడి హుస్సేన్, దోటి శ్రీను, చల్ల శివారెడ్డి, గాడి సురేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నెంబర్ ఫ్లెట్లు లేకుండా వాహనాలు

నడిపితే చర్యలు తప్పవు

- మైనర్లు వాహనాలు నడిపితే వారితోపాటు తల్లిదండ్రులు కూడా శిక్షార్హులే
- కొండమల్లేపల్లి ఎస్ఐ రామ్మూర్తి



కొండమల్లేపల్లి, మేజర్ న్యూస్ : కొండమల్లేపల్లి మండల కేంద్రంలో స్పెషల్ డ్రైవ్ నిర్వహించి నెంబర్ ఫ్లెట్లు లేని 18 వాహనాల పై కొండమల్లేపల్లి ఎస్ఐ రామ్మూర్తి ఆధ్వర్యంలో కేసులు నమోదు చేయడం జరిగింది. జాతీయ రహదారిపై భారీ వాహనాలు నిలవరాదని, వాహనాలకు నెంబర్ ఫ్లెట్లు లేకుండా నడిపితే కఠిన చర్యలు తప్పవని, ప్రతి రోజూ స్పెషల్ డ్రైవ్ లు నిర్వహిస్తూ ట్రాఫిక్ నిబంధనలకు విరుద్ధంగా వాహనాలు నడిపే వారిపై చర్యలు తీసుకోబడతాయని పట్టణ కేంద్రంలోని స్పెషల్ డ్రైవ్ లు నిర్వహించి శనివారం 18 వాహనాల పై కేసులు నమోదు చేయబడినాయని ఎస్ఐ తెలిపారు. చాలా మంది వాహనదారులు తమ వాహనాలకు నెంబర్ ఫ్లెట్స్ లేకుండా వాహనాలపై ప్రయాణిస్తున్నారని అది చట్టరీత్యా నేరమని ఇక్కనైనా తమ వాహనాలకు నెంబర్ ఫ్లెట్స్ ప్రభుత్వం నిర్దేశించిన విధంగా ఉండాలని లేని యెడల వారిపై చట్టరీత్యా చర్యలు ఉంటాయని అన్నారు. ట్రాఫిక్ నిబంధనలు పాటించకుండా తిరిగేవారి పై కఠినంగా వ్యవహరిస్తూ కేసులు నమోదు చేయబడుతాయి హెచ్చరించారు. ప్రతి వాహనదారుడు ట్రాఫిక్ నిబంధనల ప్రకారం నెంబర్ ఫ్లెట్ వాహనాలకు బిగించుకోవాలని, కొంత మంది నెంబర్ ఫ్లెట్ లేకుండా వాహనాల నడుపుతూ అనేక నేరాలకు పాల్పడుతున్నారని అన్నారు. అలాగే ప్రతి వాహనానికి నెంబర్ స్పష్టంగా కనిపించే విధంగా నెంబర్ ఫ్లెట్ ఏర్పాటు చేసుకోవాలని లేని యెడల ఎంపీ ఆక్ట్ క్రింద కేసులు నమోదు చేయబడుతాయి అని హెచ్చరించారు. మండల కేంద్రంలో మైనర్లు వాహనాలు నడిపితే ఎంపీ ఆక్ట్ రూల్స్ ప్రకారం తల్లిదండ్రుల పైన కూడా కేసు నమోదు చేయబడుతుందని ఎస్ఐ రామ్మూర్తి తెలిపారు.

వ్యక్తిని చిత్కబాదిన మహిళలు



యాదగిరి కొండ, మేజర్ న్యూస్ : యాదగిరిగుట్ట కొండ పైన బస్టాండ్ లో బస్సు ఎక్కే క్రమంలో తనపై అసభ్యంగా ప్రవర్తించాడని వ్యక్తి నీ చిత్కబాదిన మహిళలు. యాదాద్రి శ్రీ లక్ష్మీనరసింహస్వామి వారి దర్శనానికి వచ్చిన మహిళ భక్తురాలు దర్శనం అనంతరం తిరుగు ప్రయాణంలో బస్సు ఎక్కే సమయంలో తనపై చేయి వేశాడని, చేయి వేసిన అతనిని చిత్కబాదిన మహిళలు. నేను హ్యాండ్ క్యాప్స్ అని బస్సు ఎక్కే క్రమంలో నా చెయ్యి పొరపాటున అమ్మాయిపై పడిందని నా చెయ్యి సరిగా పనిచేయదు అని చెప్పిన వ్యక్తి సంఘటన జరిగే సమయంలో హెంగార్లులు, పోలీసులు అక్కడ లేకపోవడం గమనార్హం. యాదాద్రిలో భక్తుల రద్దీ అధికంగా ఉన్న బస్సులు ఎక్కి దగ్గర, బస్టాండ్లో పోలీసులు హెంగార్లు లేకపోవడం ఏమిటి అని అసహనం వ్యక్తం చేస్తున్న భక్తులు.

ఎలక్ట్రిసిటీ బోర్డులో పనిచేస్తున్న బిల్ కలెక్టర్ల సమస్యలు వెంటనే పరిష్కరించాలి

- జీవో నెంబర్ 11 ప్రకారం కనీస వేతనాలు చెల్లించాలి
- సీఐటీయూ జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి నల్ల వెంకటయ్య



కొండమల్లేపల్లి, మేజర్ న్యూస్ : ఎలక్ట్రిసిటీ బోర్డులో పనిచేయుచున్న బిల్ కలెక్టర్ల సమస్యలను వెంటనే పరిష్కరించాలని కోరుతూ ఎలక్ట్రిసిటీ బోర్డ్ డి.ఈకి సమస్యలతో కూడిన వినతి పత్రంను సీఐటీయూ ఆధ్వర్యంలో అందచేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా సీఐటీయూ జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి నల్ల వెంకటయ్య మాట్లాడుతూ ఎలక్ట్రిసిటీ బోర్డులో గత 25 సంవత్సరాలుగా బిల్ కలెక్టర్ గా ప్రజలకు సేవలు అందిస్తూ చాలిచాలని వేతనాలతో వారి కుటుంబాలు గడవక ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారని వారికి వెంటనే ప్రభుత్వం జీవో నెంబర్ 11 ప్రకారం కనీసం వేతనాలు అందించాలని వారు ప్రభుత్వం డిమాండ్ చేశారు. ఈనెల 28న నల్లగొండ ఎస్.సికి వినతిపత్రం సమర్పిస్తున్నట్లు తెలిపారు. వినతిపత్రం అందజేసిన వారిలో సీఐటీయూ నాయకులు బిజిలి లింగయ్య, బిల్ కలెక్టర్ల సంఘం నాయకులు టి.లక్ష్మయ్య, ఎం.పర్వత రెడ్డి, బి వెంకటమ్మ, కలిం బాబా, ఎస్ నాగేశ్వరై జగన్, ఎస్ ప్రవీణ్, వెంకటయ్య, దివ్యలక్ష్మి ఉన్నారు.

మన్నెం ప్రతాప్ రెడ్డి మృతి కాంగ్రెస్ పార్టీకి తీరని లోటు

నడిగూడేం, మేజర్ న్యూస్: నడిగూడేం మండల కేంద్రానికి చెందిన కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు మన్నెం ప్రతాప్ రెడ్డి శనివారం అనారోగ్యంతో మతి చెందారు. ఈ సందర్భంగా స్థానిక కాంగ్రెస్ నాయకులు ప్రతాప్ రెడ్డి మత దేహాన్ని

సందర్శించి నివాలులు అర్పించారు. ప్రతాప్ కాంగ్రెస్ పార్టీ లో నిభద్ధత తో పని చేసారన్నారు. ఆయన మతి పార్టీకి తీరని లోటు అన్నారు. ప్రతాప్ రెడ్డి మత దేహానికి పార్టీ జెండా కప్పి నివాళులు అర్పించారు. కుటుంబ సభ్యులకు ప్రగాఢ సానుభూతి ని వ్యక్తం చేసారు. ఈ కార్యక్రమం లో శానిక నాయకులు గుండు శ్రీను, పందిరి వెంకట్ రెడ్డి, ఉపాధ్యక్షుడు దున్ను శ్రీను, గుండు మహేందర్, ఎలుగూరి నాగరాజు, వెంకట్ రెడ్డి, విజయ్, ఎలక శ్రీకాంత్ రెడ్డి, మల్లేష్ యాదవ్, విజయరామారావు, నాగరాజు, విజయ్, శ్రీకాంత్ వంటి వెంకట్ నారాయణ, పుల్లయ్య పాల్గొన్నారు.

రక్తదానం మహా గొప్పదానం



కోదాడ టౌన్, మేజర్ న్యూస్ : రక్తదానం మహా గొప్పదానం అని ఎంబిఎం ట్రస్ట్ సభ్యులు అన్నారు. ఉష నర్సింగ్ హోంలో చికిత్స పొందుతున్న దాసరి శ్రీనుకు అవసరమైన ఓ పాజిటివ్ రక్తాన్ని లక్ష్మీపురంకు చెందిన సత్య టివి న్యూస్ రిపోర్టర్ షేక్ అబ్దుల్ రహిముద్దీన్ దానం చేశారు. రహి ముద్దీన్ ఇప్పటి వరకు 22 సార్లు రక్తదానం చేయడం పట్ల పలువురు అభినందనలు తెలిపారు. మాతంగి సురేష్, మంద నాగేంద్రా బు, అఖిల్, ట్రస్ట్ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

బెల్లం, పటిక పట్టివేత



కోదాడ, మేజర్ న్యూస్ : ఎక్సైజ్ పోలీసుల తనిఖీల్లో 900 కేజీల బెల్లం, 600 కేజీల పటిక పట్టుబడింది. రూ. 8 లోల విలువ చేసే వాహనాలతో పాటు రూ. 1.25 లోల విలువైన బెల్లం, పట్టిక పట్టుకొని అయిదుగురిపై కేసులు నమోదు చేసినట్లు ఎక్సైజ్ సీఐ శంకర్ తెలిపారు. ఎస్సెలు రామకృష్ణ, యాదయ్య, గోపర్దన్ పాల్గొన్నారు. నల్లగొండ డి.సి. డి.పి.ఓ. లక్ష్మి వీరిని అభినందించారు.

కోదాడలో పర్యటించిన మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు



కోదాడ రూరల్, మేజర్ న్యూస్ : మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు కోదాడలో పర్యటించారు. ఎన్నికల కోడ్ అమలులో ఉన్నందున మాట్లాడలేదు. డి.సి.సీ.పీ మాజీ చైర్మన్ ముత్తవరపు పాండురంగారావు నివాసానికి ఆయన చేరుకున్నారు. నాయకులను సుర్యదహర్యకంగా పలుకరించారు. మాజీ ఎమ్మెల్యే వేసేపల్లి చందర్ రావు, లక్ష్మీ నారాయణ రెడ్డి, వంగవీటి రామారావు, ఎంపీసీ రాజీ, నాయకులు పాల్గొన్నారు.

రైతుపై తూటా

చందంపేట, మేజర్ న్యూస్ : రైతాంగ అత్యుపాత్యులు నివారిస్తామని, రైతుల ఆదాయం రెట్టింపు చేస్తామని హామీలిచ్చి కేంద్రంలోను, మధ్యప్రదేశ్ లోను అందలమెక్కిన బీజేపీ ప్రభుత్వాలు అన్నదాతలపైనే తుపాకీ ఎక్కువెట్టడం హేయమైన చర్య. ఒకవైపు కార్పొరేట్లకు ఊడిగం చేస్తూ మరో వైపు రైతులను పట్టలను కాల్చినట్లు కాల్చినదేసిన సాలకుల కిరాతకాన్ని ఎంత ఖండించినా తక్కువే. మధ్యప్రదేశ్ లో రైతులు తాము పండించిన పంటకు మద్దతు ధర కావాలని అడిగారు. ఎన్నికల ముందు బీజేపీ ఇచ్చిన హామీని నిలబెట్టుకోవాలని మాత్రమే మారు కోరారు. రైతులపైకి పోలీసులను ఉసిగొల్పి ఆరుగురిని పొట్టనబెట్టుకోవడం దురాగ్ధం. సమస్యను చర్చల ద్వారా పరిష్కరించుకోవడం ప్రజాస్వామ్య వ్యవస్థలో.

తీన్మార్ మల్లన్నను అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలని ప్రచారం



నూతనకల్, మేజర్ న్యూస్ : రేపు జరగనున్న నల్గొండ, ఖమ్మం, వరంగల్ పట్టణాల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి తీన్మార్ మల్లన్నకు మొదటి ప్రాధాన్యత ఓటును వేసి అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరుతూ మండల పరిధిలోని ఎర్ర పహాడ్ గ్రామంలో గ్రామ కాంగ్రెస్ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో శనివారం ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు లింగాల రామచంద్రయ్య పట్టణాల్లోను కలిసి ఓట్లు అడిగి మాట్లాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు పసుల అశోక్ యాదవ్, నాయకులు పొదిల వెంకటయ్య, లింగాల వెంకన్న గౌడ్, చిర్ర శ్రీనాథ్ గౌడ్, జలగం గౌతమ్, పట్టణాల్లో పిల్లలమర్రి మల్లయ్య, అనంతల రామకృష్ణ, షేక్ అంజూద్ షాహా, మునిగడప వేణు చారి, జలగం సరస్వతి, మద్దెల మధు, జలగం శ్రీనాథ్ గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మునుగోడు : ఒక్క అవకాశం ఇవ్వండి శాసన మండలిలో మీ వాణిని వినిపిస్తానని



ఖమ్మం వరంగల్ నల్గొండ పట్టణాల్లో ఉప ఎన్నిక కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి తీన్మార్ మల్లన్న పట్టణాల్లోను కోరారు. శనివారం మండల కేంద్రంలోని మునుగోడు ఎంఎల్ఎ కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి వృత్తి గత క్యాంప్ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన పట్టణాల్లో సమావేశంలో పాల్గొని మాట్లాడారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ మేని ఫేస్టోలో పెట్టిన ప్రతి హామీని నెరవేర్చండి అన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో అందరికీ న్యాయం చేసే కాంగ్రెస్ పార్టీని ప్రజలు ఆదరించారు అన్నారు. మునుగోడు నియోజకవర్గంలో అత్యధిక మెజార్టీ వచ్చే విధంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కృషి చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. కోమటిరెడ్డి బ్రదర్స్ ఆశీర్వాదంతో మీ ముందుకు వచ్చిన ఆదరించండి అన్నారు. పట్టణాల్లో, మేదాపులు అన్ని సంఘాలు ఉద్యోగులు తీన్మార్ మల్లన్న ఓటు వేయాలని కంకణం కట్టుకున్నారని అన్నారు. గత ఎన్నికల్లో జరిగిన పొరపాటు మళ్ళీ జరుగకుండా పట్టణాల్లో అంత అండగా ఉండి ముఖ్య మంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కి బహుమతిగా ఇవ్వాలని పిలుపునిచ్చారు. ప్రతి కాంగ్రెస్ కార్యకర్త ఎంపీ ఎన్నికలో ఏ విధంగా కష్ట పడ్డారో అదే విధంగా ప్రతి పట్టణాల్లోను కలసి మొదటి ప్రాధాన్యత ఓటు వేయించాలని కోరారు. మునుగోడు ఎంఎల్ఎ ఆశీర్వాదంతో మీ ముందుకు వచ్చానని తెలిపారు. మునుగోడు నియోజకవర్గం పట్టణాల్లో అంత చైతన్య మంతలని ఈ నెల 27న సీరియల్ నంబర్ 2కు ఎదురుగా మొదటి ప్రాధాన్యత ఓటు వేయాలని కోరారు. మూడు జిల్లాలకు తీన్మార్ మల్లన్న సుపరిచితుడు అన్నారు. ఉస్మానియా యూనివర్సిటీలో విద్యను అభ్యసించిన నన్ను పల్లి బాణి అని బిఆర్ఎస్ నాయకులు మాట్లాడుతున్నారని అలాంటి వారికి కర్రు కాల్చి వాత పెట్టడానికి పట్టణాల్లో అంత సిద్ధంగా ఉన్నారన్నారు. గత 10 ఏళ్ళలో నిరుద్యోగులను మోసం చేసిన బిఆర్ఎస్ మళ్ళీ ఏమోకం పెట్టుకొని ఓట్లు అడుగుతున్నారని సూటిగా ప్రశ్నించారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో గాడిల పాలనకు సరియైన బుద్ధి చెప్పిన మేదాపులు, ఉద్యోగులు, నిరుద్యోగులు, మళ్ళీ ఒకసారి

పట్టణాల్లో ఉప ఎన్నికలో అవకాశం ఇచ్చి ప్రభుత్వానికి అండగా ఉండాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి నెల్లెకంటి సత్యం, డిసిసి జిల్లా అధ్యక్షులు శంకర్ నాయక్, మునుగోడు పిపిఎస్ చైర్మన్, డిసిసి బి డైరెక్టర్ కుంభం శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఎంపీపీ కర్నాటి స్వామీ యాదవ్, కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు భీమవల్లి సైదులు, కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా నాయకులు వేమిరెడ్డి జితేందర్ రెడ్డి వేమిరెడ్డి సురేందర్ రెడ్డి, బోయ దేవేందర్, పబ్బి రాజు, పాశం సురేందర్ రెడ్డి, ఏ వి రెడ్డి, భాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు పాల్వాయి చెన్నారెడ్డి, రావుల రమేష్, ఆకుల ఇంద్రసేనారెడ్డి, నియోజకవర్గంలోని వివిధ మండలాల అధ్యక్షులు, యువ జన కాంగ్రెస్ నాయకులు గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు పాల్గొన్నారు.



చందూర్ : నల్గొండ, ఖమ్మం, వరంగల్ పట్టణాల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి తీన్మార్ మల్లన్నకు మొదటి ప్రాధాన్యత ఓటు వేసి గెలిపించాలని చందూరు మున్సిపాలిటీ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు అనంత చంద్రశేఖర్ గౌడ్ పట్టణాల్లోను కోరారు. శుక్రవారం ప్రతికా ప్రకటన ద్వారా వారు తెలియజేస్తూ నిరుద్యోగులకు ఉద్యోగ కల్పనలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చిత్తుపడితే ఉందని వంద రోజుల పాలనలోనే 30 వేల ఉద్యోగాలు కాంగ్రెస్ పార్టీ కల్పించిందని అన్నారు.

పట్టణాల్లో ఎవరికి ఓటు వేస్తే న్యాయం జరుగుతుంది అని ఆలోచించాలి. తీన్మార్ మల్లన్న నిరుద్యోగులకు, ప్రభుత్వానికి అనుసంధాన కర్తగా ఉంటారని అన్నారు. ఈ నెల 27న జరిగే ఎమ్మెల్యే ఉప ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి తీన్మార్ మల్లన్నకు నిరుద్యోగ యువత ఓటు వేసి గెలిపించాలని ఓట్లన్న విజ్ఞప్తి చేశారు.

చింతపల్లి : ఖమ్మం, నల్గొండ, వరంగల్ పట్టణాల్లో ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా పోటీ చేస్తున్న తీన్మార్ మల్లన్నకు భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని చింతపల్లి మండల యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు మునుకుంట్ల శేఖర్ గౌడ్ అన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో తీన్మార్ మల్లన్న గెలిపించడం పల్ల విద్యావంతులు, నిరుద్యోగులు రక్షించడానికి, పోరాడడానికి మండలకి పంపించి నట్లు అవుతుంది అని అన్నారు. గత బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం పదేళ్లు విద్యార్థులు, నిరుద్యోగులను మోసం చేసి, ఉద్యోగ నోటిఫికేషన్లు ఇచ్చినట్లే ఇచ్చి, లీకేజీలు, స్వాములు చేసి నిరుద్యోగులను ఇబ్బంది పెట్టింది. ప్రతి ఏటా రెండు కోట్ల ఉద్యోగాలు ఇస్తామన్న బిజెపి 10 ఏళ్లలో తెలంగాణకు ఒక ఉద్యోగం ఇవ్వలేదు.

బిజెపి, బిఆర్ఎస్ పట్టణాల్లోను ఓట్లు అడిగి దిక్కు లేదన్నారు. ప్రశ్నించే గొంతుక, నిత్యం ప్రజల, ప్రజా సమస్యలపై పోరాడే వృత్తి, గత ప్రభుత్వంలో జరిగిన అరాచకాలను ఎప్పటికప్పుడు ప్రజల ముందు ఉంచి, నికాష్టాన జర్నలిస్టుగా పేరుందిన తీన్మార్ మల్లన్నకు మొదటి ప్రాధాన్యత ఓటు వేసి గెలిపించాలని ఆయన కోరారు.

చింతపల్లి : తీన్మార్ మల్లన్నకు మద్దతుగా గోడకొండ గ్రామంతో పాటు మండల



వ్యాప్తంగా కాంగ్రెస్ శ్రేణులు ప్రచారం నిర్వహించారు. మాలి వెంకటేశ్వర్ల నగర్ లో ఎంపీపీ కొండూరు. భవాని పవన్ కుమార్ పట్టణాల్లో దగ్గరికి వెళ్లి ఓటు గురించి అవగాహన కల్పించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు మాన భాస్కర్, అంగిరేకుల గోవర్ధన్, తలారి శీను, బి.శ్రీకాంత్, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ఉన్నారు.

కొండమల్లెపల్లి : పట్టణాల్లో ఎమ్మెల్యే ఉప ఎన్నికల్లో భాగంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ తరపున పోటీ చేస్తున్న తీన్మార్ మల్లన్నను అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలని మున్నూరు కాపు సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కొండ దేవన్న అన్నారు. శనివారం కొండమల్లెపల్లి మండల కేంద్రంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కలల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. దేవరకొండ నియోజకవర్గంలోని అన్ని వర్గాల పట్టణాల్లో తీన్మార్ మల్లన్నకు అత్యధిక ఓట్లు వేయించే బాధ్యత మున్నూరు కాపు సంఘం నాయకులు తీసుకోవాలని సూచించారు. మున్నూరు కాపు సంఘం కార్పొరేషన్ ఏర్పాటు కోసం గత పది సంవత్సరాలుగా పోరాటం చేస్తే గుర్తించిన కాంగ్రెస్



ప్రభుత్వం మున్నూరు కాపు కార్పొరేషన్ ఏర్పాటు చేసిందన్నారు. రాబోవు స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో మున్నూరు కాపు కులస్తులు ఎవరు నిలబడిన పార్టీలకు అతీతంగా మద్దతు తెలిపి వారి గెలుపుకు కృషి చేయాలన్నారు. గ్రామస్థాయి నుండి మున్నూరు కాపు సభ్యులను చైతన్యవంతం చేయాలని సూచించారు. గ్రామస్థాయి నుండి జిల్లా స్థాయి వరకు త్వరలో కమిటీలు ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమానంతరం నియోజకవర్గ అధ్యక్షుడు కోట్ల జగదీష్ పబ్లిక్ ఆధ్వర్యంలో జిల్లా, రాష్ట్ర నాయకులను ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా అధ్యక్షులు వెంకట సరస్వతి వాసుదేవులు, నియోజకవర్గ అధ్యక్షులు కోట్ల జగదీష్ పబ్లిక్, కొండమల్లెపల్లి అధ్యక్షుడు పెద్దిశెట్టి సుధాకర్, కోట్ల వెంకటేశ్వర్లు, వాసుదేవులు, గోపల్ల శ్రీను, పన్నాల శ్రీను తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వైసీపీ హాట్ : నిత్యం ప్రజల సమస్యలపై తన గలం, కలం ద్వారా గత బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వాన్ని నిలదీసి ప్రశ్నిస్తూ ప్రజలకు అండగా నిలిచిన జర్నలిస్ట్, ప్రశ్నించే గతం తీన్మార్ మల్లన్నను ఎమ్మెల్యేగా మొదటి ప్రాధాన్యత ఓటు వేసి ఆశీర్వదించాలని మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు నారాయణ ప్రవీణ్ రెడ్డి అన్నారు. మండల కేంద్రంలో శనివారం ఆయన మాట్లాడుతూ బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో ఎన్నో రోజులు జైలు జీవితం అనుభ



వించి, 72 దొంగ కేసులను సమోదు చేసిన తీన్మార్ మల్లన్న వెన్ను చూపకుండా తన గళం వినిపించాలని అన్నారు. కాంగ్రెస్ బలపరచిన పట్టణాల్లో ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా తీన్మార్ మల్లన్నకు మొదటి ప్రాధాన్యత ఓటు వేసి గెలిపించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. సీఎం రేవంత్ సారథ్యంలో ఇందిరమ్మ రాజ్యం వచ్చిందని, అన్ని వర్గాల ప్రజలకు మంచి జరుగుతుందన్నారు. ప్రజాస్వామ్యం బ్రతకాలన్నా, రాజ్యాంగం అమలు జరగాలన్న కాంగ్రెస్ తోనే సాధ్యమన్నారు.

భూదాన్ పోచంపల్లి : 27 జరగబోయే ఉమ్మడి నల్గొండ, ఖమ్మం, వరంగల్



పట్టణాల్లో ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి తీన్మార్ మల్లన్నను గెలిపించాలని మండల పార్టీ ఉపాధ్యక్షులు అనిరెడ్డి జగన్ రెడ్డి, కాసుల అంజయ్య, చింతల శ్రీశైలం అన్నారు. శనివారం భూదాన్ పోచంపల్లి మండల పరిధిలోని జూలూరు గ్రామంలో విలేజ్ కలల సమావేశంలో వారు మాట్లాడుతూ ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో తీన్మార్ మల్లన్నను ప్రశ్నించే గొంతును ప్రజల గొంతుగా అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. అనునీత్యం నిరుద్యోగుల సమస్యలను వెలికి తీసి వారి సమస్యల పరిష్కారానికి కృషిచేసిన తీన్మార్ మల్లన్నను గెలిపించుకోవాల్సిన బాధ్యత పట్టణాల్లోపై ఉందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిసిసి ఉపాధ్యక్షులు సామ మధుసూదన్ రెడ్డి, కల్లం రాఘవరెడ్డి, భాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు తడక వెంకటేశ్, పిఎసిఎస్ వైస్ చైర్మన్ సామ మోహన్ రెడ్డి, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి తోట శ్రీనివాస్, గోరంటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, అంబిరెడ్డి రెడ్డి, మండల బీసీ సెల్ అధ్యక్షులు మకాల రమేష్ గౌడ్, ఓపిసి కోఆర్డినేటర్ ప్రభాకర్, కార్యవర్గ సభ్యులు మండల వెంకటేశ్, ఎలక రాజు వెంకటయ్య, మాజీ సర్పంచ్ చిన్న లచ్చి లింగస్వామి, నాయకులు, కంటే లింగస్వామి, తోట బాబు, ఆనంద్, వెంకటేశ్, రవి, గణేష్, జంగారెడ్డి, మహేష్, గణేష్ పాల్గొన్నారు.

కోడ : పట్టణాల్లో ఎమ్మెల్యే కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి తీన్మార్ మల్లన్నను



గెలిపించాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు భూకాకా కోట్ల నాయక్, 7వ వార్డు కౌన్సిలర్ 'దరావత్ కైలా స్వామి నాయక్లు ప్రచారం చేశారు. నాయకులు సోతు గోల్ల నాయక్, సోతు జీవన్ నాయక్, భూకాకా రవి నాయక్, బర్మాపల్ రాజు నాయక్, ఆర్ శ్రీను, శివలాల, శంకర్ పాల్గొన్నారు.

మునగాల : కాంగ్రెస్ పార్టీ తోనే అభివృద్ధి సాధ్యం అని కోడడ కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు పందిరి నాగి రెడ్డి అన్నారు. శనివారం మండలం లోని బరాఖత్ గూడెం లో అఖిల హా నాయకుల తో కలిసి పట్టణాల్లో ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి తీన్మార్ మల్లన్న విజయాన్ని ఆకాశీస్తూ నిర్వహించిన సమావేశం, ప్రచార కార్యక్రమం లో ఆయన మాట్లాడారు. బీజేపీ తో దేశం సర్వ నాశనం అవుతుందని, బిఆర్ఎస్ కనిపించకుండా పోతుందని పట్టణాల్లో దేశాన్ని కాపాడు కోవాలంటే బీజేపీ ని ఓడించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు ఓరుగంటి రవి, వైస్ ఎంపీపీ బుచ్చిపాపయ్య, సిపిఎం మండల కార్యదర్శి చందా చంద్రయ్య, సిపిఐ మండల కార్యదర్శి చిల్లంపల్ల ప్రభాకర్, సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు బుద్రి శ్రీరాములు, కార్యవర్గ సభ్యులు మేదరమెట్ల వెంకటేశ్వరావు, ఉన్నారు.

ప్రమాద బాధితులకు ఆర్థిక సహాయం



చారకొండ: మేజర్ న్యూస్ : మండల పరిధిలోని శేరి అప్పారెడ్డిపల్లి గ్రామ పంచాయతీలోని పడమటి తండాకు చెందిన ఆరుగురు కొర్ర గోపాల్, లాలు, అంజా, పెద్ద అంజా, లక్ష్మణ్, బాల్లూ ఈనెల 22న వెల్లండ మండల కేంద్రంలో కల్వకుర్తి-హైదరాబాద్ ప్రధాన రహదారిపై ఆటో ప్రమాదంలో తీవ్రంగా గాయపడిన వారు హైదరాబాద్లోని ఓప్రైవేట్ ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతున్నారు. విషయం తెలుసుకున్న కల్వకుర్తి మాజీ ఎమ్మెల్యే, మహబూబ్ నగర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎంపీ అభ్యర్థి చల్లా వంశీచంద్ రెడ్డి ఆదేశానుసారం ఆయన తండ్రి చల్లా రాంరెడ్డి ఆసుపత్రిలో బాధితులను పరామర్శించి ఒకొక్కరికి రూ. 5వేల చొప్పున మొత్తం నగదు రూ. 30 వేల ఆర్థిక సహాయం చేశారు.

ఊరి వేసుకుని వ్యక్తి ఆత్మహత్య

రేపల్లి మేజర్ న్యూస్ : కేకంపేట గ్రామానికి చెందిన కంకెల్ల మల్లేష్ వయసు 24 సంవత్సరాలు గల వ్యక్తి తన బాబాయ్ అయిన నాగరాజు దగ్గర పెరిగాడు. అయితే గత కొంతకాలంగా తన ప్రేమ వివాహంపై ఇంట్లో వాళ్ళు మందలించడంతో మనస్తాపనకు గురైనాడు. బాబాయ్ వాళ్ళు వేరే ఊర్లో తేరుకు వెళ్లగా మధ్యాహ్నం సమయంలో ఇంటి లోపల ఉరి వేసుకొని చనిపోయాడు. తన బాబాయి నాగరాజు ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసినట్లు రెవల్వ్ పోలీస్ ఎస్ఐ తిరుపతి రెడ్డి తెలిపారు. పోస్టుమార్టం అనంతరం మృతదేహాన్ని బంధువులకు అప్పగించనున్నట్లు ఎస్ఐ తెలిపారు.



పురుగుమందు తాగి మహిళా బలవన్దరణం

రేపల్లి మేజర్ న్యూస్: రేపల్లి గ్రామానికి చెందిన తప్ప బంగారమ్మ 43 సంవత్సరాల మహిళా తన భర్త వెంకటస్వామి ఇరువురు తరచుగా గొడవపడేవారు, అదేవిధంగా శుక్రవారము సాయంత్రం ఏడు గంటల సమయంలో ఇరువురు ఇద్దరు భార్యాభర్తలు కూలి డబ్బుల విషయంలో కూడా గొడవ పడగా, భర్త డబ్బులు లేవని చెప్పి ఇంటి నుండి బయటకు వెళ్లి తిరిగి రాత్రి 9 గంటల సమయంలో ఇంటికి వచ్చేసరికి భార్య తనతో నేను పురుగుల మందుతాగాను నన్ను ఆసుపత్రికి తీసుకువెళ్ళు అని చెప్పడంతో వెంటనే వెంకటస్వామి, తన భార్య బంగారమ్మను రేపల్లి ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి తీసుకొచ్చారు, చికిత్స పొందుతూ తెల్లవారుజామున సమయంలో మరణించింది. మృతురాలికి కొడుకు, కూతురు ఉన్నారని, కొడుకు అంజనేయులు ఫిర్యాదు మేరకై కేసు నమోదు చేసినట్లు రెవల్వ్ ఎస్ఐ తిరుపతి రెడ్డి తెలిపారు. అలాగే పోస్టుమార్టం అనంతరం మృతదేహాన్ని బంధువులకు అప్పగించినట్లు చెప్పారు.



పిడుగు పడి పశువు మృతి

వెల్లండ. మండల కేంద్రంతోపాటు మండల పరిధిలోని ఆయా గ్రామాలలో శుక్రవారం సాయంత్రం నుండి రాత్రి వరకు విచిత్ర గాలులు, వర్షం ఉరుములు మెరుపులతో కూడిన వర్షం పడింది. దీంతో మండల పరిధిలోని చోక్కనపల్లి గ్రామానికి చెందిన ద్వాప చంద్రారెడ్డి చంద్రారెడ్డి కి చెందిన పశువు పిడుగు పడి మృతి చెందింది. పశువు విలువ సుమారు రూ.80 వేలు ఉంటుందని రైతు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఆకాల వర్షాల కారణంగా పలువురి రైతుల పశువులు కోల్పోతున్నారని ప్రభుత్వపరంగా వీరికి ఆర్థిక సహాయం అందించాలని మండల రైతులు కోరుతున్నారు



సమస్యల పరిష్కారానికి పోరాటాలే మార్గం

: సివిటియు రాష్ట్ర నాయకులు గోపాల్

పాలమూరు మేజర్ న్యూస్ : ప్రజల సమస్యల పరిష్కారానికి పోరాటమే మార్గమని సివిటియు రాష్ట్ర నాయకులు కిల్లే గోపాల్ అన్నారు. శనివారం సివిటి జిల్లా కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన రాజకీయ శిక్షణ తరగతుల్లో వర్తమాన రాజకీయాలు అంశంపై ఆయన మాట్లాడారు. బిజెపి ప్రభుత్వం కార్మిక చట్టాలను యాజమాన్యాలకు అనుకూలంగా మార్చిందని, పెట్టుబడుదారుల లాభాలే లక్ష్యంగా పనిచేస్తుందని విమర్శించారు. పని గంటలు పెంచి కార్మిక చట్టాలను తుంగలో తొక్కిందన్నారు. యాజమాన్యాలే కార్మిక సంఘాలను శాసించే స్థాయికి పాలకులు యాజమాన్యాలను ప్రోత్సహిస్తున్నారని విమర్శించారు. కార్మిక వర్గం ఐక్యంగా పోరాడి హక్కులు సాధించుకోవాలన్నారు. కార్యక్రమంలో సివిటియు నాయకులు కురుమూర్తి, చంద్రకాంత్, గాలన్న, రాజకుమార్, అంజనేయులు, రాజు పాల్గొన్నారు.



మాజీ వైస్ ఎంపీపీ నారాయణ కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిక

నవాబ్ పేట మేజర్ న్యూస్: నవాబ్ పేట మండలపరిధిలోని తీగలపల్లి గ్రామానికి బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు మాజీ వైస్ ఎంపీపీ నారాయణ తో పాటు పలువురు బీఆర్ఎస్ నాయకులను కాంగ్రెస్ కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించిన డీసీసీ మాజీ అధికార ప్రతినిధి ధుశ్యంత్ రెడ్డి. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత మేనిఫెస్టో లో ఇచ్చిన హామీలు ఆరు గ్యారంటీల అమలుపై తమ గ్రామంలో పకడ్బందీగా అమలు చేసేందుకు కృషి చేస్తామని గ్రామ అభివృద్ధికి ప్రత్యేక నిధులు మంజూరుకు కృషి చేస్తామని వైస్ ఎంపీపీ నారాయణ అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ నాయకులు భీమయ్య చెన్నయ్య భూపాల్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ప్రజల రక్షణకై నడుం బగించిన ఎస్ఐ

బజ మేజర్ న్యూస్ : పట్టణ ఎస్సై విజయ్ భాస్కర్ శనివారం ప్రజల రక్షణకై నడుం బిగించాడు అయిజ గద్వాల రోడ్డు నందు భారత్ మాల సిక్స్ లైన్స్ దగ్గర అనేక చోట్ల చాలా లోతుగా గుంతలు పడ్డాయి వాహనదారులు ఎన్నోమార్లు ప్రమాదాలకు గురైన సంగతి తెలుసుకున్న సబ్ ఇన్స్పెక్టర్ విజయ్ భాస్కర్ స్పందించి ప్రమాదం జరగకుండా నివారించేందుకు పెద్ద ఎత్తున ఆ గుంతలకు మొరం వేయించి డోజర్ తో చదును చేయించాడు ఈ విషయమై ప్రజలు హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఎన్నో సంవత్సరాలుగా ప్రజాప్రతినిధులు ప్రభుత్వాలు ఆర్ అండ్ బి అధికారులు పట్టించుకోకపోవడంతో రాత్రి వేళల్లో గుంతలు పడిన రోడ్డుమీద వాహనదారులు ప్రమాదాల గురై వికలాంగులుగా మారారని అలాగే కొన్ని సందర్భాల్లో ఆ రూట్లో ప్రాణాలు విడిచిన వైనం చూసాము ఇలాంటి సేవ చేసేందుకు ముందుకు వచ్చిన ఆయనను పలువురు అభినందించారు. ఆయన వెంట ఏ ఎస్ ఐ జయన్న తదితరులు ఉన్నారు.



ఉమ్మడి జిల్లా అండర్ 17, 19 బ్యాడ్మింటన్ లో మెరిసిన వనపర్తి జిల్లా వాసి

వనపర్తి టౌన్, మేజర్ న్యూస్ : వేసవి క్రీడా శిక్షణ శిబిరాలలో భాగంగా నిర్వహించిన ఉమ్మడి జిల్లా అండర్ 17, 19 బ్యాడ్మింటన్ లో సింగిల్స్, డబుల్స్ లో గంధం సంతోష్ గోల్డ్ మెడల్ సాధించి రాష్ట్రస్థాయి పోటీలకు ఎంపికయ్యాడు. వనపర్తి జిల్లా కేంద్రానికి చెందిన గంధం విష్ణుమూర్తి, లక్ష్మి దంపతుల రెండవ కుమారుడు సంతోష్ హైదరాబాద్ లోని ప్రముఖ బ్యాడ్మింటన్ సెంటర్లో కోచింగ్ తీసుకుని తెలంగాణ రాష్ట్రంతో పాటు ఇతర రాష్ట్రాలలో ఎన్నో బ్యాడ్మింటన్ పోటీలలో ప్రతిభ కనబరిచాడు. ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లాలో శనివారం నిర్వహించిన అండర్ 17, 19 బ్యాడ్మింటన్ పోటీలలో సత్తాచాటి ప్రతిభ కనబరిచడంతో తల్లిదండ్రులు, బంధువులు హర్షం వ్యక్తం చేశారు. వనపర్తి జిల్లాకు, రాష్ట్రానికి పేరు ప్రఖ్యాతులు తీసుకురావాలని పలువురు అభినందించారు.



ప్రశాంతంగా కొనసాగుతున్న యూజీ పరీక్షలు



వడ్డేపల్లి మేజర్ స్కూల్ : పాలమూరు యూనివర్సిటీ పరిధిలో ప్రశాంతంగా యూజీ పరీక్షలు కొనసాగుతున్నాయి. ఎల్ ఎన్ ఆర్ ,కాలేజ్ ఆఫ్ ఎడ్యుకేషన్, శాంతి నగర్ పరిష్కా కేంద్రంలో రోజు ఉదయము %xx% సెమిస్టర్ పరీక్షకు 185 విద్యార్థులకు గాను 167 మంది ,మధ్యాహ్నం 175 విద్యార్థులకు గాను 168 మందివిద్యార్థులు హాజరయ్యారని,25 మంది గైర్జాబరయ్యారని చీఫ్ సూపరింటెండెంట్ డా %బా% రవికుమార్ అన్నారు.

లూజీ విత్తనాలు కొనకండి



వడ్డేపల్లి మేజర్ స్కూల్ : మండల పరిధిలోని జిల్లేకల్ కొంకల గ్రామాలలో రైతు అవగాహన సదస్సు కార్యక్రమాన్ని మండల వ్యవసాయ అధికారి రాధా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వ్యవసాయ అధికారి మాట్లాడుతూ లూజుగా ఉన్న సంచితో ఉన్న విత్తనాలను కొనుగోలు చేయరాదు రైతులు తప్పనిసరిగా గుర్తింపు పొందిన డీలర్ల దగ్గరనే విత్తనాలు తప్పనిసరిగా రసీదు కూడా తీసుకోవాలని, ఎవరైనా గ్రామాలలో విత్తనాలు అమ్ముతుంటే మాకు తప్పనిసరిగా సమాచారం ఇవ్వండి. వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని ఆమె అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏజి.ఓ.రవీందర్ రెడ్డి విమల రైతులు పాల్గొన్నారు.

వెన్న ఈశ్వరప్పకు డాక్టరేట్ ప్రధానం



గండీడ్ మేజర్ స్కూల్: గండీడ్ మండలం వెన్నచెడ్ గ్రామానికి చెందిన వెన్న ఈశ్వరప్ప ప్రభుత్వ ఉద్యోగానికి వాలంటరీ రిటైర్మెంట్ తీసుకొని గత కొన్ని ఏళ్ల సుంచి అర్బన్,రూరల్ ఏరియాలలో పేద ప్రజలకు అందిస్తున్న సామాజిక సేవకు గుర్తింపి మదర్ థెరిస్సా యూనివర్సిటీ ఆస్ట్రేలియా వారు శనివారం ఔంగళూరు లో వెన్న ఈశ్వరప్పకు డాక్టరేట్ ను ప్రధానం చేశారు. లయన్స్ క్లబ్ హైదరాబాద్ ఎలెట్,లయన్స్ క్లబ్ ఇంటర్నేషనల్ చార్టర్డ్ సెక్రటరీగా, మోటివేషనల్ స్పీకర్, వ్యక్తిత్వ వికాస శిక్షకునిగా,రాష్ట్ర వీరశైవ లింగయత్ గౌరవ అధ్యక్షునిగా పేద ప్రజలకు అండగా ఉంటూ వారి అభివృద్ధి కోసం కృషి చేస్తున్న వ్యక్తికి డాక్టరేట్ రావడం పట్ల పలువురు హార్షం వ్యక్తం చేశారు.

దామరగిద్ద మండలంలో పర్యటించిన కలెక్టర్

నారాయణపేట, మేజర్ స్కూల్ : నారాయణపేట జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీ హర్ష శనివారం జిల్లాలోని దామరగిద్ద మండలంలో పర్యటించారు. మండలంలోని ఉద్యోగ గిద్ద, కాన్ కుర్తి బాలికల ప్రాథమిక పాఠశాల, కేంద్ర ప్రాథమిక పాఠశాల, లోకుర్తి, ఆకన్ పల్లి మండల పరిషత్ ప్రాథమిక పాఠశాల, అయ్యవారిపల్లి పాఠశాలతో పాటు దామరగిద్ద మండల కేంద్రంలోని సి పి ఎస్ పాఠశాలలో అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల కమిటీల ఆధ్వర్యంలో కొనసాగుతున్న మౌలిక సదుపాయాల నిర్మాణ పనులను కలెక్టర్ పరిశీలించారు. నిర్మాణ పనుల్లో వేగం పెంచాలని, నెలాఖరులోపు పనులన్నీ పూర్తి చేయించాలని సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. అనంతరం కలెక్టర్ దామరగిద్ద మండల మహిళా సమాఖ్య భవనంలో స్కూల్ యూనిఫాం ల స్పిచ్చింగ్ ను పరిశీలించారు. యూనిఫాంలను వీలైనంత తొందరగా కుట్టాలని మహిళా సమాఖ్య సభ్యులకు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో దామరగిద్ద ఎంపీడివో, పీఆర్ ఏ ఈ, విద్యాశాఖ అధికారులు పాల్గొన్నారు.



గొంతు వాపు తీకాల పంపిణీ

వడ్డేపల్లి మేజర్ స్కూల్. ఆరోగ్య వంతమైన పశు సంపద కోసం పశు వైద్య, పశు సంవర్ధక శాఖ అధికారులు నిరంతరం కృషి చేస్తున్నారని మండల పశు వైద్య అధికారి డాక్టర్ పుష్పలత అన్నారు. 25.న శనివారం వడ్డేపల్లి మండలం కొంకల గ్రామం లో పశు సంవర్ధక శాఖ ఆధ్వర్యంలో గొంతు వాపు, జబ్బు వాపు వ్యాధి నివారణ తీకాలు 41మంది రైతులు ఎడ్డులు, ఆవులు 96, గేదెలు 128 మొత్తం 224పశు వులకు చేయవైచింది. రైతులు పొలాలు, పంటలు సాగు తో పాటు ప్రతి ఒక్కరూ పశు సంపద ను పెంచుకొని ఆర్థికము గా ఎదగాలన్నారు. ప్రకృతి సహకరించక పంటలు దిగుబడి లేక నష్టం కలిగినా పశువుల సంపద ద్వారా అభివృద్ధి చెందడానికి అవకాశం ఉందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వెటర్నరీ లైవ్ స్టాక్ అధికారి (%ఎ.శ్రీశ్రీ)జూ%, వరప్రసాద్, లైవ్ స్టాక్ అసిస్టెంట్ (%బాయి%) లతీఫ్, ఓ ఏస్ రవి కిరణ్ పాల్గొన్నారు.



అధిక ధరలకు అమ్ముతున్న డీలర్ల పై చర్యలు తీసుకోవాలి

వడ్డేపల్లి మేజర్ స్కూల్ : సకలి విత్తనాలు, అధిక ధరలకు అమ్ముతున్న డీలర్ల పై చర్యలు తీసుకోవాలని కిసాన్ జిల్లా అధ్యక్షుడు నాగరాజు అన్నారు. మున్సిపాలిటీ కేంద్రమైన శాంతినగర్ కాంగ్రెస్ కార్యాలయంలో విలేకరుల సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. శాంతినగర్ లోని కొందరు డీలర్లు ఎమ్మార్సీ రేటకంటే అధిక ధరలకు అమ్ముతున్నారని అని అన్నారు. యూఎస్ కంపెనీకి చెందిన 7067 అనే



వతి రకాన్ని 864 రూపాయలకు ఇవ్వాలింది పోయి 1500 సుంచి 1800 రూపాయలకు అమ్ముతున్నారని ఆయన అన్నారు. అధిక ధరలకు అమ్ముతున్న మన గ్రోమోర్ కంపెనీ పై వ్యవసాయ అధికారికి ఫిర్యాదు చేయడం జరిగిందన్నారు. డిమాండు ఉన్న కంపెనీలను తీసిపెట్టి డిమాండ్ లేని కంపెనీలను రైతులకు అంటగడుతున్నారని అన్నారు. సీజన్లో ఎమ్మార్సీ కంటే అధిక ధరలకు అమ్మువచ్చు అనే ఉద్దేశంతో ఇలా డీలర్లు చేస్తున్నారని ఆవేదన చెందారు. సమావేశంలో పార్టీ నాయకులు రామకృష్ణారెడ్డి,బతుకన,పచ్చర్ల కుమార్,లక్ష్మీవతి, సుధాకర్, రాముడు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఉపాధి కూలీల సమస్యలను పరిష్కరించాలని

ఈనెల 27న కలెక్టర్ కార్యాలయం ముందు ధర్నా జయప్రదం చేయండి

- వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు బండపల్లి బాలస్వామి

చారకొండ,, మేజర్స్కూల్: ఉపాధి కూలీల సమస్యలను పరిష్కరించాలని కోరుతూ ఈనెల 27న నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయం ముందు జరిగే ధర్నాను జయప్రదం చేయాలని వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు బండపల్లి బాలస్వామి అన్నారు. శనివారం వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు బండపల్లి బాలస్వామి మాట్లాడుతూ ఉపాధి కూలీలకు పెండింగ్లో ఉన్న బిల్లులను వెంటనే చెల్లించాలని ఆయన అన్నారు. పని ప్రదేశంలో కూలీలకు మెడికల్ కిట్లు మంచినీళ్లు బెంట్లు దూర ప్రాంతాల్లో ఉన్న పని ప్రదేశానికి వాహన సౌకర్యం కల్పించాలని అన్నారు. కూలీలకు భద్రత కల్పించాలని కోరుతూ కలెక్టర్ కార్యాలయం ముందు జరిగే ధర్నాకు మండలంలోని కూలీలందరూ అధిక సంఖ్యలో హాజరై విజయవంతం చేయాలని కోరారు.



ఏకరూప దుస్తులను కుట్లలో నాణ్యత పాటించాలి

పెన్ పహార్, మేజర్ న్యూస్ : ఏకరూప దుస్తులను కుట్లలో నాణ్యత పాటించాలని ఎంపీ డి.వో జె వెంకటేశ్వర్ రావు అన్నారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో విద్యనభ్యసించే విద్యార్థులకు అందించే ఏకరూప దుస్తులను మహిళ సంఘాల ద్వారా మండల కేంద్రంలో కుట్టిస్తుండగా కుట్టుమిషన్ కేంద్రాలను ఆయన పరిశీలించి మాట్లాడారు. విద్యాసంవత్సరం ప్రారంభానికి ముందే పూర్తిచేయాలని దుస్తులు కుట్టడం పూర్తి చేయాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏపీఎం అజయ్ నాయక్, ఏపీఓ రవి, మహిళలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



లైసెన్స్ డీలర్ల వద్దే విత్తనాలు కొనాలి

- ఎమ్మార్పీ ధరకు 864 ఎక్కువ అమ్మితే కఠిన చర్యలు

- ఏవో శ్రవణకుమారి



చింతపల్లి, మేజర్ న్యూస్ : చింతపల్లి మండలంలోని రైతులందరూ లైసెన్సు కలిగిన డీలర్ల వద్ద విత్తనాలు కొనాలని, రైతుల కొనేటప్పుడు బిల్లు, రసీదు తీసుకోవాలని మండల వ్యవసాయ అధికారి పి.శ్రావణ కుమారి రైతులకు సూచించారు. మండలంలోని ఎవరైనా డీలర్లు 864 రూపాయలు మించి అమ్మితే వారి లైసెన్సు రద్దు చేస్తామని హెచ్చరించారు. వింజమూరు రెవెన్యూ పరిధిలోని నరసింహపురం, కురుమ పెళ్లి రెవెన్యూ పరిధిలోని మోదుగుల మల్లేపల్లి గ్రామంలో, నర్సపల్లి గ్రామంలో, మదనాపురం గ్రామంలో రైతులకు విత్తనాలు

గురించి అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు. సకీలీ విత్తనాలు కొని మోసపోవద్దని, గ్రామాలలో లూజు విత్తనాలు అమ్మితే తమకు సమాచారం అందించాలని వ్యవసాయ అధికారులు రైతులకు సూచించారు. ఏఈఓలు నరసింహ, బాలాజీ నాయక్, మధు, మాధురి, రైతులు, తదితరులు ఉన్నారు. గ్రామాలలో సకీలీ విత్తనాల సమాచారం ఉంటే తమ ఫోన్ నెంబర్ కు సమాచారం ఇవ్వాలని ఏవో పి.శ్రావణ కుమారి తెలిపారు. ఫోన్ నెంబర్. వ్యవసాయ అధికారి.7288894181 ఫోటోన్ స్టేషన్ నెంబర్ 100.

వెంటనే రూ.2 లక్షలు రుణమాఫీ చేయాలి

బీఆర్ఎస్ దారిలో రైతులను మోసం చేస్తున్న కాంగ్రెస్ బీజేపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి బండి సంజయ్



కోదాడ, మేజర్ న్యూస్ : ప్రభుత్వం వెంటనే రైతులకు రూ. 2 లక్షల రుణమాఫీ చేయాలని బీజేపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి బండి సంజయ్ డిమాండ్ చేశారు. పట్టణంలో ఏర్పాటుచేసిన పట్టభద్రుల ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో ఆయన పాల్గొని మాట్లాడారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం బీఆర్ఎస్ దారిలో నడిచి రైతులను మోసం చేస్తుందని విమర్శించారు. ముఖ్యమంత్రికి రైతుల కంటే ఎన్నికలే ముఖ్యం అయ్యాయని వాపోయారు. బీజేపీ కార్యకర్త సైనికుడి మాదిరి పనిచేసి హామీలు అమలుచేసేలా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై



ఒత్తిడి తెస్తామన్నారు. పట్టభద్రుల ఎన్నికల్లో బీజేపీ అభ్యర్థి ప్రేమేందర్ రెడ్డికి ఓటు వేయాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. బీజేపీ నాయకులు భాగ్యరెడ్డి, సకినేని వెంకటేశ్వరరావు, సైదిరెడ్డి, పత్తిపాటి విజయ్, మనోహర్ రెడ్డి, చల్లా శ్రీలతారెడ్డి, యశ్వంత్, కనగాల నారాయణ, లిశెట్టి కష్టయ్య, యాదా రమేష్, నూనె సులోచన, దాక్షర్ అంజి యాదవ్, ఓరుగంటి కిట్ట, కనగాల వెంకట్రామయ్య, సాతులూరి హనుమంతరావు, జుట్టుకొండ బసవయ్య పాల్గొన్నారు.

మోసపూరిత హామీలతో అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్

బీజేపీ సీనియర్ నాయకులు నారపరాజు రామచంద్రరావు



కోదాడ, మేజర్ న్యూస్ : మోసపూరిత హామీలతో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చిందని బీజేపీ సీనియర్ నాయకులు నారపరాజు రామచంద్రరావు విమర్శించారు. పట్టణంలో ఏర్పాటుచేసిన విలేకర్ల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. అధికారంలోకి వచ్చి 5 నెలలు దాటినా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇప్పటి వరకు హామీలు నెరవేర్చలేకపోతుందన్నారు. ప్రధాని మోడీ ఆధ్వర్యంలోని కేంద్ర ప్రభుత్వం అన్ని వర్గాల ప్రజల ఆకాశాలకు అనుగుణంగా పనిచేస్తుందన్నారు. పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల్లో బీజేపీ అభ్యర్థి గుజ్జుల ప్రేమేందర్ రెడ్డికి తొలి ప్రాధాన్యత ఓటు వేసి గెలిపించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. పట్టభద్రులు తమ ఓటు ద్వారా బీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ పార్టీలకు బుద్ధి వచ్చేలా విలేకర్ల తీర్పు ఇవ్వాలని పిలుపునిచ్చారు. నాయకులు భాగ్యరెడ్డి, విద్యాసాగర్, కనగాల నారాయణ, అక్కిరాజు యశ్వంత్, నూనె సులోచన, కవితారెడ్డి, ఓరుగంటి కిట్ట పాల్గొన్నారు.

ధర్మారెడ్డిపల్లిలో ఈదురు గాలుల బీభత్సంతో దెబ్బతిన్న ఇండ్లను పరిశీలించిన తహసిల్దార్

భూదాన్ పోచంపల్లి, మేజర్ న్యూస్ : భూదాన్ పోచంపల్లి మండల పరిధిలోని ధర్మారెడ్డి పల్లి గ్రామంలో శుక్రవారం ఈదురు గాలుల బీభత్సంతో ఇండ్ల వైకప్పులు ధ్వంసమై దెబ్బ తినడంతో శనివారము మండల తహసిల్దార్ శ్రీకాంత్ రెడ్డి వారి ఇండ్లను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా 2 రేకుల ఇండ్లు పూర్తిగా దెబ్బతిన్నాయని, 15 రేకుల ఇండ్లు పాక్షికంగా దెబ్బతిన్నాయని గుర్తించారు. అక్కడ ఎటువంటి ప్రాణనష్టం కలగలేదని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా జరిగిన ఆస్తి నష్టాన్ని వివరాలను సేకరించి ప్రభుత్వానికి నివేదిస్తామని వారు తెలిపారు. వారితోపాటు ఎం.ఆర్.బి వెంకట్ రెడ్డి, సెక్రటరీ పరమేష్ తదితరులు ఉన్నారు.



రైతులు ఆందోళన చెందవద్దు

చివరి గింజ వరకు కొనుగోలు చేస్తాం పీఎస్ఎస్ చైర్మన్ మెట్టు శ్రీనివాస్ రెడ్డి

బీబీనగర్, మేజర్, న్యూస్ : వరి 'దాన్యం కొనుగోలు విషయంలో రైతులు ఎలాంటి ఆందోళన చెందవలసిన అవసరం లేదని ప్రతి గింజను ప్రభుత్వమే కొనుగోలు చేస్తుందని పీఎస్ఎస్ చైర్మన్ మెట్టు శ్రీనివాస్ రెడ్డి అన్నారు. మండలంలోని వివిధ గ్రామాలలో ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన కొనుగోలు కేంద్రాలను సందర్శించి రైతులకు భరోసా కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా చైర్మన్ మాట్లాడుతూ గత ప్రభుత్వం కంటే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కొనుగోలు కేంద్రాలను ముందుగానే ప్రారంభించిస్తున్నట్టికి అకాల వర్షాలు రావడంతో కొనుగోలు విషయంలో ఆలస్యం జరిగిందని తెలిపారు. కొనుగోళ్లను వేగవంతం చేశామని, రైతులు ఎలాంటి ఇబ్బందులకు గురి కావద్దని సూచించారు. రైస్ మిల్లుల యాజమాన్యంతో

మాట్లాడానని లోడ్ అయిన 'దాన్యం వెంటనే అన్లోడ్ చేసుకోవాలని వారిని కోరినట్లు తెలిపారు. దాదాపు అన్ని గ్రామాలలో కొనుగోళ్లు చివరికి వచ్చాయని ఇంకా మూడు, నాలుగు రోజుల్లో అన్ని కేంద్రాల్లో పూర్తి చేస్తామని తెలిపారు. తడిసిన, చివరకు మొలకెత్తిన గింజను కూడా ప్రభుత్వం కొంటుందని, రైతులను అన్ని విధాలుగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఆదుకుంటుందని రైతులు ఆధైర్య పడవద్దని కోరారు.

